PacueT OLEHKN KadecTBa yrnpaB/ieHNsa pacxogamn 6romkeTa
3a 9 mecAueB 2021 roga

AOMUHUCTpaUna TangomMcKoro ropoackoro okpyra

Q3 =37/55*100= 67,28

PacyeT ocyLLeCTBNEH NO COBOKYMHOCTW 6annioB, NOMyYeHHbIX MO NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNIsaM
OLeHKM KauecTBa (npunoxxexue 3 K MNopsagky NpoBefeHUst MOHUTOPUHTIA OLEHKMN KauecTBa
(hPrHaHCOBOro MeHeXXeMeHTa),

rae Y 3= 5+4+10+5+5+5+0+1+1+1=37
MAX3=55

n/n PacueT nokasatens Bannbl MakcmanbHo
BO3MOXHOE KOJ1-
BO 6a1/108,
KOTOPOe MOXET
nonyunts FABC
1.MNMokasaTenm KayecTBa yrnpas/eHus pacxofamu Oroa>KeTa Ha obecrneyeHune BbIMOHEHNS
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX yUpeXKaeHui

12 P=643533,0/748681,9*100=85,96 5 5

13 P=643533,0/983887,3*100=65,41 4 5

14 P=412168,5/479887,2* 100=85,89 10 10

15 P=0 5 5
WToro: 24 25

2.lNokasaTenn KayecTBa ynpas/eHUs pacxofamy 6104>KeTa Ha BbINOHEHVE (PYHKUMA AY 1

BY

2.1 P=0 5 5

WToro: 5 5

3.MoKasaTenn KauecTsa ynpasneHUs pacxoaamu Groa>KeTa Ha coupanbHoe 06ecrnedeHmne n
VHbIE BbINNATbl HACENEHNIO

3.2 P=0 5 5

Toro: 5 5
4.MNoka3aTenm KayecTBa ynpas/ieHns pacxogamu 6roa>KeTa Ha UCNONHEHWE CyAe6HbIX
aKTOB

4.1 P=23/6=3,84 0 5

4.2 P=2/3=0,66 | 5

4.3 P=3195,0/643533,0* 100=0,50 1 5

4.4 P=263,3/295356,9* 100=0,09 1 5
Toro: 3 20

w
|

Bcero 6annos: 55

Vcn. TumoxumHa H.B.



PacyeT OLEHKIN Ka4yecTBa yrnpaB/ieHUs 4oxXojaMu BroakeTa

3a 9 mecaues 2021 roga

AOMUHUCTpaUna TangoMCcKoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100

PacyeT ocyLLEeCTB/IEH N0 COBOKYMHOCTU 6annos NOJSIy4eHHbIX N0 NPUMEHNMbIM MOKa3aTeNam

OLeHKM KayecTBa (npunoxeHue 4 K MopagKy NpoBefeHVs MOHUTOPUHIA OLLEHKWN KayecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHeKeMEHTa),

roe Y4=5+5=10

MAX4=10

n/n  PacyeT nokasartens Bannbl MaKcrMasibHO
BO3MO>XHO€e KO/1-BO
6an1710B, KOTOpOE
MOXET MONYYNTb

TABC
4 P=0 5 5
5 P=0/6352,2* 100=0 5 5
MToro: 10 10

Vcn. TumoxumHa H.B.



